
※回答の目安時間：１５分　

モニター番号（宛名の右下に記載されている6桁の数字です。）
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1　安心 2　やや安心 3　どちらともいえない 4　やや不安 5　不安
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令和 7 年度　食の安全安心に係る県民アンケート
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1　安心になった 2　やや安心になった 3　変わらない

3
食の安全性について、下記の項目各々に、どのくらい不安を感じていますか。

項目ごとに1つずつ、あてはまる数字に○をつけてください。

4　やや不安になった 5　不安になった
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1 裏面に続きます
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1　十分である 2　やや十分である 3　どちらともいえない 4　やや不十分である 5　不十分である

GAP

1　十分である 2　やや十分である 3　どちらともいえない 4　やや不十分である 5　不十分である

1　十分である 2　やや十分である 3　どちらともいえない 4　やや不十分である 5　不十分である

HACCP

1　十分である 2　やや十分である 3　どちらともいえない 4　やや不十分である 5　不十分である

1　十分である 2　やや十分である 3　どちらともいえない 4　やや不十分である 5　不十分である

1　十分である 2　やや十分である 3　どちらともいえない 4　やや不十分である 5　不十分である
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1　県政だより 2　県ホームページ 3　インターネット（県ホームページ以外）

4　新聞 5　テレビ・ラジオ 6　モニターだより

7　確認していない 8　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

1　デジタル媒体の活用（県HP・SNS（YouTube、X、インスタグラム等）・ポケットサイン等）

2　紙媒体の活用（県政だより・モニターだより・公的施設やコンビニへのチラシ配架等）

3　マスコミの活用（TV・ラジオ・情報誌等）

1　十分である 2　やや十分である 3　どちらともいえない 4　やや不十分である 5　不十分である
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1　十分である 2　やや十分である 3　どちらともいえない 4　やや不十分である 5　不十分である

1　十分である 2　やや十分である 3　どちらともいえない 4　やや不十分である 5　不十分である

1　十分である 2　やや十分である 3　どちらともいえない 4　やや不十分である 5　不十分である
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1　十分である 2　やや十分である 3　どちらともいえない 4　やや不十分である 5　不十分である
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1　美味しいものを追求したい

2　ブランド品や名産品を食べたい 1位

3　健康に配慮したい 2位

4　安全性に配慮したい 3位

5　環境に配慮したい

6　食費を節約したい

7　価格にこだわらず、国産品にこだわりたい

8　価格にこだわらず、県産品にこだわりたい

9　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

1　宮城県産品を購入している

2　どちらかと言えば、宮城県産品を購入している

3　どちらかと言えば、宮城県産品を購入していない

4　宮城県産品を購入していない

5　産地は意識していない

1　おいしいから

2　新鮮だから

3　価格が手頃だから

4　生産者が身近に感じられるから

5　地元の物を買いたいから

6　環境に配慮したいから

7　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

1　おいしくないから

2　値段が高いから

3　地域ブランド食品（例：○野菜、○○牛等）を購入したいから

4　宮城県産品が売っていないから

5　東京電力(株)福島第一原子力発電所事故の影響が心配だから

6　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

1　知っている 2　知らない
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1　不安な食品は特にない 8　魚介類

2　米 9　卵

3　野菜 10　牛乳

4　果物 11　お茶

5　きのこ・山菜類 12　水道水

6　肉（家畜） 13　その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

7　ジビエ（野生鳥獣肉）

1　特に不安は感じていない

2　基準値そのものが不安だから

3　検査体制が不安だから

4　公表された検査結果が信用できるものなのか不安だから

5　人体への影響が不安だから

6　そもそも放射性物質がよく分からず不安だから

7　報道やSNS等で取り扱われたから

8　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
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1　気にしていない 2　あまり気にしていない 3　どちらともいえない 4　やや気にしている 5　気にしている
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